

如今这国内成品油价是居高不下，降倒是也降了，但我们这却是始终徘徊在7.8元/L上下，怪不得身边越来越多人要选插混车了，大家都在想办法降低用车成本。而且这降低成本不光是买新车，我身边好多有车一族是等不了老车报废，而是干脆选择通过卖二手、门店置换等方式，从油车换成插混车。不过插混车的价格普遍比同级别的油车要高3、4万，让不少车主一时不知道怎么下手。那想入手一台价格实惠，产品力又强的插混SUV，有没有什么好的选择呢？



还真有，那就是赛力斯集团旗下的蓝电E5，为满足用户新春购车需求，现在限时持续放价，畅享型现金立减4.01万，终端价只需9.98万，而且对比油车，还有天生的绿牌优势，不仅又能省下一万购置税，限行城市还不限号。

车主



1 帖子 1 回复 16 浏览

来自：四川 乐山

注册：2023-04-12

关注 私信

每个人买车是不是都要纠结很长时间，我家本来就有两台燃油车，都是五座的，油价居高不下以后就一直想换一台大点的车，家里的宝贝大了，每年都要安排一两次长途旅游，去看看祖国大好河山。五座车太小了，带不动家里那么多人，每次都要丢下爷爷奶奶，或者是外公外婆，就想有一台车能把所有人都带去，大家都happy。但是新能源车续航太少，中途充电很麻烦，不能直达目的地。现在油价也是望而生畏，确实不敢再购燃油车，也想过混动车，但混动车价格又超出预算太多，直到朋友推荐我看看蓝电E5，那个时候还没有现车，价格也没出来，我就先在网看了很多关于蓝电E5的视频和文章介绍，还蛮有兴趣的。直到上市后出了价格，真的就在我的预算里面，当地4S店有现车之后，毫不犹豫就去了实车，也是狠狠的试驾一下，试驾体验真的很nice，车子启动完全没有任何杂音，就是很明显的集中了新能源和燃油车的优势，刚上市店里给了有很多价格优惠，没有多考虑就直接定下了，买了这款松霜绿，本人觉得颜色很高大上。



像这为车主，家里有两台燃油车，都是五座的，每次家里出去玩都不能带上全家人一起，就想换一台大一点的。加上现在油价居高不下，就考虑换混动车了，但混动车的预算又高出太多，直到遇见行业首款做到“油电同价”的SUV蓝电E5，以和油车相近甚至更低的价格，能得到电车的用车成本和体验，同时兼顾油车的无续航、补能焦虑，于是迅速试驾下订提车。



既然从油车换到插混，电动体验和能耗表现自然是最重要的了。

蓝电E5搭载了与当前最为热销的比亚迪宋PLUS DM-i同源的弗迪电混系统，包括1.5L高效插混专用发动机和DHT300电混系统。在蓝电工程师团队的精心调校下，蓝电E5很好地平衡了能耗、保电、NVH、加速等方面的综合需求，发动机最大功率81kW、最大扭矩135N·m，电动机最大功率130kW、最大扭矩300N·m，0-50km/h的加速时间仅为2.91s，足以媲美诸多2.0T动力。

而且蓝电E5可实现全工况电驱占比超80%、市区工况电驱占比99%，因此能享受纯电NVH的静谧舒适，就像这个车主所感受的，在行驶的过程中，风噪和胎噪，还有电混模式发动机介入的声音几乎感觉不到。



蓝电E5论坛 &gt; 关于油电混动车辆，我选择了蓝电E5！！！

☆ 27 61

快速回复

发新帖



刚开始的时候我只是觉得蓝电E5作为油电混动的定价还是比较低廉的，考虑到一分钱一分货的真理，所以我开始它搁置了。直到我转了一圈都没有发现我喜欢的车型，我才想到还是这款车，所以秉持着试试看想法，就去试驾，我觉得整个的操控也是比较简单的、中规中矩的，车辆空间也是相当的大，其次就是因为它的座椅设计真的是比较柔软的，摸上去的时候觉得它的材质都是比较亲肤的，而且有一个比较重要的一点就是它的稳定性上面的设计，因为在行驶的过程中，风噪和胎噪还有电混模式发动机介入的声音我是几乎感觉不到，整个车身也不会摇晃，算是比较给我惊喜的一款车型了。

现在车辆已经开了一个多月，帮我省了不少油费，车辆也是开起来非常的舒服，没有一点问题，身边朋友邻居都见我说这车好都特意跑来找我试驾后也说很好，一顿夸奖后觉得自己的眼光还是不错的，也挺自豪的。



而且蓝电E5入门款就提供100km的NEDC纯电续航里程，日常城市里通勤代步足够用了，把蓝电E5完全当纯电车来用，3天左右充一次电就行。像这位车主说的“满打满算一个月只要充100多块的电费就能保证我的出行了，实实在在的能节省1000多元的加油款。”一个月省一千多，一年就能省一万多，孩子一年的兴趣班费用就省出来了。



一家人出门游玩或者是出远门，不用担心补能问题，毕竟蓝电E5可充电可加油，和油车一样加满油就能满血出发。而我们根据这位车主发的APP截图看到，在满油、电量只剩27%的情况下，蓝电E5的综合续航里程还可以达到1050km，也就是说，这位车主一次补能跑出的综合续航里程还远远超过官方的1150km，足够用户随心所欲地出远门游玩了。



再来看极限的馈电油耗，电池电量基本耗尽的情况下汽车的油耗表现，往往这个时候是混动车油耗最高的时候，但我们根据这位车主所说的，蓝电E5全程高速跑了150公里，表显油耗仅为5.3L/100km，比同级别的油车动辄8、9 L/100km的油耗要低得多。



日常出行能做到“零油耗”，长途出行不仅不用担心续航问题，油耗也要比同级别的油车要低，蓝电E5对于大部分家庭用户来说，的确是一个非常不错的选择，实实在在地为用户省了钱。

那么，既然是家用了，那空间自然也是很重要的了。蓝电E5的定位为中型SUV，车身尺寸为4760/1865/1710mm，轴距达到了2785mm，车内空间宽敞。更为关键的是，蓝电E5还有7座可选，空间布局更加灵活，用户的日常使用体验更好。咱就来看看蓝电E5车主是怎么说的。





像这位车主说的，家里有老人、有小孩，一台7座刚好坐满，这样就省出再增加一台车的费用了。



**车主**



2 0 20  
帖子 热门 回复

来自：广东 惠州  
注册：2017-08-13

[+ 关注](#) [私信](#)

这车长4760mm,宽1865mm,高1710mm,我们选择了是7座的款,因为考虑到有老人,有小孩,一台7座,刚好座满,这样就不用两台车出行,省一台车的省费用了





还有这位，同样是赛力斯集团旗下的风光580，换购蓝电E5的车主，因为家里的成员比较多，买车第一选择要7座，然后自己还做点小生意，后备箱必须要纯平，所以觉得蓝电E5就非常合适。从这也能看出，蓝电E5的7座布局下，空间的灵活度非常高。一大家子一起出门的时候，7个座椅，一家人都能坐得下。二排座椅放倒后，后备箱非常宽敞，纵深可达到1860mm，容积可扩展至1432L，搬运点什么货物都是十分轻松的。



而且相对于之前的油车，全家出游时还能利用蓝电E5的对外放电功能，在全家郊游露营时，安排一顿火锅、烧烤，让全家出游、朋友聚会等更有乐趣。

## 写在最后

能在城市当电车、出游自驾时也没有燃油成本的压力，开着也不费力、坐着还挺安静，省下来的钱拿来干点儿别的，换个手机、买几件衣服是真香。并且空间大，还有7座布局，能够应对更多场景下的用车需求，看了这么多车主在卖掉了油车换成不限号的蓝电E5后，生活品质直线上升，你也心动了吗？